
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Δικαιοσύνης,

Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων «Σύσταση Αρχής Καταπο-

λέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκληματικές Δραστηριό-

τητες και της Χρηματοδότησης της Τρομοκρατίας, και Ελέγχου των

Δηλώσεων Περιουσιακής Κατάστασης»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δι-

καιοσύνης συνήλθε στις 2 και 10 Φεβρουαρίου 2011, σε δύο συνε-

δριάσεις, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Ιωάννη Βλατή,

με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του

Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

«Σύσταση Αρχής Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από

Εγκληματικές Δραστηριότητες και της Χρηματοδότησης της Τρομο-

κρατίας, και Ελέγχου των Δηλώσεων Περιουσιακής Κατάστασης».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφά-

νειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κ. Χαράλαμπος Καστανίδης, κα-

θώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Πλειοψηφίας, κυρία Βασιλική Τσόνογλου - Βυλλιώτη, ο Εισηγη-

τής της Μειοψηφίας, κ. Κωνσταντίνος Τζαβάρας, ο Ειδικός Αγορη-

τής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Αντώνιος Σκυλλά-

κος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού, κ. Α-

θανάσιος Πλεύρης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπα-

στικής Αριστεράς, κ. Βασίλειος Μουλόπουλος, καθώς και οι Βουλευ-

τές κ.κ. Νικόλαος Τσούκαλης, Προκόπης Παυλόπουλος, Ευτύχιος

Δαμιανάκης, Μαρία Σκραφνάκη, Φωτεινή Πιπιλή, Μαρία Κυριακο-

πούλου, Κωνσταντίνος Καραγκούνης, Αθανάσιος Νάκος και Παντε-

λής Οικονόμου. 

Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανω-

τέρω σχεδίου νόμου, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμ-

ματος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπα-

στικής Αριστεράς το καταψήφισαν, ενώ ο Εισηγητής της Μειοψη-

φίας και ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού ε-

πιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη διάρκεια της

συζήτησης του σχεδίου νόμου στην Ολομέλεια της Βουλής.

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,

των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των μελών της, αποδέχθηκε, κα-

τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και

στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-

χει. 

Αθήνα,10 Φεβρουαρίου 2011

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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